
Ο νεοσύστατος Αντιπολεμικός Συντονισμός για το Προσφυγικό, στον οποίον συμμετέχουν σωματεία,
συνδικαλιστές, συλλογικότητες, αλληλέγγυοι κλπ, απευθύνει κάλεσμα για συγκέντρωση και διαδήλωση
στο Ηράκλειο Κρήτης την Τρίτη 19/4, στις 19:00 στα Λιοντάρια:

 

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ

Με όλο και πιο οξυμένο τρόπο διαμορφώνεται η κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο, στη Μέση Ανατολή
και τα Βαλκάνια.

Ο πόλεμος ως αποτέλεσμα των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών στις περιοχές αυτές σκορπά τον τρόμο
και το θάνατο, στους λαούς της Μεσογείου με εκατόμβες νεκρών και εκατομμύρια προσφύγων.

ΝΑΤΟ, ΗΠΑ και ΕΕ οργανώνουν ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, προκαλούν πολιτικές και πολεμικές
συγκρούσεις, καλλιεργούν το σκοταδισμό, στηρίζουν εξαμβλώματα όπως ο ΙΣΙΣ για να ελέγξουν τις ζώνες
επιρροής τους και να ξαναμοιράσουν τον κόσμο υπερασπίζοντας τα κέρδη των κεφαλαιοκρατών.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ το ντόπιο και ξένο κεφάλαιο, φέρει τεράστιες ευθύνες γιατί συνεχίζουν να
διευκολύνουν τη δολοφονική δράση των ευρωπαίων και αμερικάνων ιμπεριαλιστών, με τη λειτουργία των
νατοϊκών βάσεων και την παρουσία του Νατοϊκού στόλου στο Αιγαίο.

Γιατί συνυπογράφει και υλοποιεί τις αντιμεταναστευτικές – αντιπροσφυγικές πολιτικές της ΕΕ για
διαλογή, εγκλεισμό, απελάσεις, επαναπροωθήσεις και γιατί είναι υπεύθυνη για τις άθλιες συνθήκες
διαβίωσης των προσφύγων.

Οι πρόσφυγες αποτελούν μέρος των εκμεταλλευόμενων καταπιεσμένων και κατατρεγμένων αυτής της
γης.

Ο λαός μας και οι λαοί όλου του κόσμου, όλοι όσοι παλεύουμε ενάντια στα μνημόνια, τη φτώχεια και την
εκμετάλλευση καταλαβαίνουμε ότι είναι κοινή η ρίζα των πολέμων και της προσφυγιάς, επομένως κοινός
και ο αγώνας μας απέναντί τους.

Αγωνιζόμαστε ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και επεμβάσεις ΗΠΑ -ΝΑΤΟ -ΕΕ και στη
συμμετοχή της χώρας μας με οποιοδήποτε τρόπο (βάσεις, υποδομές, στρατό) και παλεύουμε ενάντια στις
πολιτικές  ΕΕ- ΝΑΤΟ- Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ.

Απαιτούμε:

Να φύγουν οι νατοϊκές βάσεις και ο νατοϊκός στόλος

Ελεύθερη και ασφαλή διέλευση για πρόσφυγες και μετανάστες

Ανθρώπινες συνθήκες διαμονής – σίτισης, περίθαλψης, άσυλο και πλήρη δικαιώματα για όλους.

Καλούμε σε συγκέντρωση- πορεία την ΤΡΙΤΗ 19/4 στα Λιοντάρια ώρα 19:00

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΩΝ ΛΑΩΝ.


